
O IMD Instalateru

SR "IMD INSTALATER" je počeo sa radom 08.07.2004. godine kao samostalna radnja za
izvođenje radova na instalacijama  vodovoda i kanalizacije. SZR "IMD INSTALATER" je
uspešnim poslovanjem do danas stekla poverenje kod mnogobrojnih klijenata  i zbog takvog
odnosa kao i zbog povećanog obima posla danas čini ozbiljnu firmu u izvodjenju radova u ovoj
branši.

 Godinama unazad stoji veliki broj uspešno realizovanih poslova u unapred dogovorenim
vremenskim rokovima kao i kvalitet  izvedenog posla na zavidnom nivou doveo je da
zadobijemo poverenje naših klijenata, steknemo značajne reference , kao i  mogućnost da
proširimo listu korisnika naših usluga na veliki broj preduzeća i ustanova širom Republike Srbije.

 Primarna delatnost SR "IMD  INSTALATER-a" je izrada novih, odnosno rekonstrukcija
unutrašnjih i spoljnih vodovodnih  instalacija prvenstveno vodovoda i kanalizacije. Pored toga
bavimo se izradom vodovodnih i kanalizacionih spojeva za nove  gradjevinske objekte, izradom
kompletnih unutrašnjih instalacija vodovoda i kanalizacije kao i popravkom mogućih kvarova 
kako na spoljnoj tako i na unutrašnjoj vodovodnoj i kanalizacionoj mreži. U širokom spektru
naših usluga značajno mesto  zauzima izrada, proširenje i rekonstrukcija protivpožarnih i
sanitarnih mreža za stambene objekte, razne proizvodne pogone,  sva preduzeća, skladišne
prostore i razne tipove servisa. Sve potencijalne radove izvodimo na osnovu projekata
odobrenih  od nadležnih komunalnih institucija koje investitor poseduje odnosno po potrebi
vršimo i izradu sve potrebne projektne  dokumentacije na osnovu datih uslova.

 Dosadašnja dugoročna ulaganja i opremljenost svim potrebnim alatima i mehanizacijom
omogućavaju nam da samostalno  realizujemo posao od početka do kraja po svim zahtevima
investitora. 

 Sav nas rad proteklih godina postojanja daje jasnu sliku o SR "IMD INSTALATERU" kao
profesionalnom i efikasnom poslovnom  partneru od poverenja.
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